1. ОПИСАНИЕ И НАЗНАЧЕНИЕ СИСТЕМ 

ДЫМОХОДОВ «БВ»
Модульные системы дымоходов из нержавеющей стали  марки «БВ» предназначены для отвода отработанных топочных газов от теплогенерирующего прибора. Они бывают одностенными (без утеплителя) и двустенными (с утеплителем) и изготавливаются из кислотостойкой нержавеющей стали марки 1.4404 и 1.4301 толщиной 0,6 и 1,0 мм. Модульные системы «БВ» предлагаются в стандартном диапазоне диаметров от 80 до 1000 мм и толщиной теплоизолирующего материала (минеральная вата, армированная оцинкованной сеткой) –  25, 50 и 100 мм.

· Одностенные системы дымоходов «БВ» (вставки) – НВ.

Элементы одностенной системы дымоходов «БВ» предназначены для использования в качестве вставок в уже существующие традиционные дымоходные каналы для предохранения внутренней поверхности дымоходных каналов от разрушающего действия конденсата отработанных топочных газов теплогенерирующих приборов, работающих на различных видах топлива. Эти вставки, установленные в традиционные дымоходы, нагреваются быстрее, и температура выброса продуктов сгорания при этом быстро становится выше "точки росы", вследствие чего снижается количество образуемого конденсата и обеспечивается хорошая скорость выброса продуктов сгорания, делая более эффективной работу теплогенерирующего аппарата. Гладкие стенки дымохода, при использовании вставок, исключают возможность оседания сажи. 

· Двустенные системы дымоходов «БВ» (утеплённые дымоходы) – НУ.

Элементы двустенной системы дымоходов «БВ» предназначены для использования в качестве самостоятельной, устойчивой к воздействию высоких температур, кислот и атмосферных воздействий, конструкции, применяемой для отвода продуктов сгорания от теплогенерирующих приборов, работающих на различных видах топлива. Между внутренней и внешней трубами утепленного дымохода имеется теплоизоляционный слой, предохраняющий дымоход от быстрого остывания и сохраняющий тепло, вследствие чего обеспечивается хорошая скорость выброса продуктов сгорания, делая более эффективной работу теплогенерирующего аппарата. Толщина теплоизоляционного слоя зависит от климатических условий и вида применяемого топлива. Гладкие стенки внутренней трубы дымохода исключают возможность оседания сажи. 

