Виды полимерных покрытий   

Полиэстер     (ПЭ)    –    25 мкм
Полиэстер в пленке    (ПЭП)     –    25 мкм

Матовый полиэстер    (ПЭМА)    –    35 мкм

Hard Cоat     (HC)   –    45 мкм

Пластизол    (ПЛ)   –   200  -  180  -  100 мкм 

Пурал     (ПУ)    50 мкм

Матовый пурал     (ПУМА)    50 мкм 

ПВДФ    27 мкм
Оцинковка    (Ц Н)
Самый дешевый материал общего применения. Защитный слой     цинка – 275 г/м.кв. Цинк обеспечивает хорошую защиту от коррозии и обладает уникальным свойством катодной защиты обрезного края и царапин на слое. При последующей покраске необходимо использовать специальный грунт. Внешний вид имеет матовую серебристую поверхность (со временем становится тусклым и серым). Слой цинка мягкий, очень легко царапается. К внешнему виду особых требований не предъявляйте.  

Алюцинк   185     (А Л Ц)

Сравним по стоимости с оцинковкой, защитный слой внешне похож, однако имеет яркую серебристую поверхность с блеском. Защитный слой  - сплав алюминия, цинка и кремния. Толщина 185 г/м  (25 мкм)
Антикоррозионные свойства аналогичны с цинком, но имеет более привлекательный внешний вид, больший срок эксплуатации и большую механическую прочность к царапинам. 

                                                                                                                            Полиэстер   (П Э)
Полимерное покрытие толщиной 25 мкм. Внешний вид -  цветное, гладкое полуглянцевое покрытие. Основа – полиэфирная краска. Очень легко царапается. Самый дешевый и популярный материал. Производят все металлургические заводы Европы.
Полиэстер в пленке    (П Э П)
Отличается от обычного полиэстера тем, что на наружной поверхности имеет защитную монтажную полиэтиленовую пленку. Пленка толщиной =120мкм, наносится на заводах  изготовителях Arcelor (Германия) и НЛМК (Россия) вакуумным способом. 
Пленка толщиной =100 мкм наносится на заводах изготовителях Arcelor (Бельгия) вакуумно – клеяшим способом. Есть также специальные установки наносящие защитную пленку на любой материал на линиях прокатного стана, толщина = 50 мкм, вакуумно – клеяшим способом. При применении такого материала практически исключаются царапины при изготовлении, транспортировке и монтаже. При монтаже пленку снять!

Матовый полиэстер   (П Э М А)
Полимерное покрытие толщиной 35 мкм. Внешний вид – цветное, гладкое, матовое покрытие. Основа – полиэфирная краска. Обладает хорошей атмосферной, коррозионной и механической стойкостью.

Пластизол  (П Л)
Наиболее толстое покрытие (200 – 100 мкм). Внешний вид имеет полуглянцевую, тисненную поверхность.
Остова – ПВХ (поливенилхлорид). Однако из наиболее устойчивых к механическим и коррозионным повреждениям. Обладает низкой цветостойкостью (выгорает) и низкой термостойкостью    80.
Пурал   (П У)

Покрытие 50 мкм на основе полиуретана. Внешний вид – имеет цветную полуглянцевую, слегка зернистую гладкую поверхность. Сохраняя достоинства разных видов покрытий практически лишено их недостатков.                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Матовый пурал    (П У М А)
Новое покрытие толщиной 50 мкм, отличается от пурала внешним видом. Имеет полуматовую, слегка зернистую гладкую поверхность, (что-то среднее между матовым полиэстером и пуралом).Обладает всеми свойствами пурала. Пурал и матовый пурал производит только фирма Ruukki (Финляндия).

Hard Cоat    (H C)

Покрытие толщиной 45 мкм. Двухслойное полиэфирное покрытие с включением керамических гранул. Внешний вид – цветное, шелковисто-матовое, гладкое покрытие. Обладает хорошей цветостойкостью, коррозионной стойкостью, а также достаточной механической твердостью. Hard Cоat производиться только фирмой Plannja (Швеция).
ПВДФ
Покрытие толщиной 27 мкм, состоящее из поливинилфторида (80%) и акрила (20%). Внешний вид – имеет цветную, глянценцевую, гладкую поверхность, может быть типа «металик». ПВДФ обладает самоомываемостью, высокой стойкостью к механическим повреждениям, практически не выцветает. Устойчив к агрессивной среде.
